            ANTALYA İL FUTBOL TEMSİLCİLİĞİNE


İl Futbol Disiplin Kurulumuzun 30.03.2023 günkü toplantısında aldığı 11 adet karar aşağıda çıkartılmıştır.


Bilginizi ve gereğini rica ederim.30.03.2023
                                                                     Av. Caner ŞAHİNKARA 

                                                             İl Futbol Disiplin Kurulu Başkanı

KARAR TARİHİ:30.03.2023
KARAR NO         : 24
    İl Futbol Disiplin Kurulu 29.03.2023 tarihlerinde gönderilen dosyaları görüşmek üzere Caner ŞAHİNKARA başkanlığında toplanarak aşağıdaki kararları almıştır.

          1-25.03.2023 günü oynanması gereken Bitexen 1207 Antalya  Spor –Antalya 2003 Spor  (U-11) müsabakasında; Hakemin raporuna göre Bitexen 1207 Antalya Spor’un müsabakada hazır bulunmadığı için müsabaka tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen Bitexen 1207 Antalya Spor takımının hükmen (3-0) mağlubiyetine ve mevcut puanlarından ÜÇ (3) puanının silinmesine, Ayrıca 2022-2023 Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 14.sayfasında bulunan 5. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan 350 TL.nin TFF hesabına ödenmesine, (Garanti Bankası İBAN NO:TR84 0006 2000 1860 0006 2961 01 nolu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine),
         2-26.03.2023 günü oynanan Payallar Konaklı Spor – Konaklı Bld. Spor  (U-15) müsabakasında; Esame listesinde ismi ve imzası bulunan Konaklı Bld. Spor takımı teknik sorumlusu Tanju KUZU’nun cezalı olduğu halde ,Cezasını tamamlamadan müsabakaya katılmaması gerekirken, Müsabakaya katıldığı tespit edilmiş ve Futbol İl Temsilciliği tarafından tedbirsiz olarak kurulumuza  sevk edilmiştir. Adı geçen Teknik sorumlunun olayla ilgili savunmasının istenmesine,

         3-21.03.2023 günü oynanan Alanya Kartalları Spor -Akdeniz Timsahları Spor (U-17)  müsabakasında; Müsabaka bitiminde hakeme küfürlü konuştuğu için ihraç olan Alanya Kartalları Spor takımından 16 sırt nolu Murat Can ŞİMŞEK’in  dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

         4-22.03.2023 günü  oynanan Yenikapı Gençlik Spor – Serik Esnaf Spor (2.A.K.) müsabakasında: Hakeme hakaret ettiği için ihraç olan Yenikapı Gençlik Spor takımı teknik sorumlusu Mustafa YAMURÇA’nın dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemlerine uyan DT.13.41.95. mad. Gereği takdiren 21 (YİRMİBİR) GÜN HAK MAHRUMİYETİ cezası ile tecziyesine, 
         5-22.03.2023 günü oynanan Şarampol  Spor –Aksu Bld.Spor  (2.A.K.) müsabakasında: Rakibine küfür ettiği için ihraç olan Şarampol Spor takımından 15 sırt nolu  Furkan AY’ın  dosyasının   tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren  2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN  cezası ile tecziyesine, 
         6-25.03.2023 günü oynanan Şarampol Spor – Antalya 07 Spor  (U-17) müsabakasında: Rakibine arkadan tekme attığı için ihraç olan Antalya 07 Spor takımından 7 sırt nolu Erdal ASLAN’ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren  3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

         7-26.03.2023 günü oynanan Minik Kramponlar Spor – Aslansaray Gençlik ve Spor  (U-13)  müsabakasında : Hakeme Centilmenliğe uymayacak şekilde aşırı itiraz etmekten ihraç olan Minik Kramponlar Spor takımının Yöneticisi Rufan ŞEN’in olayla ilgili savunmasının istenmesine,
        8-26.03.2023 günü oynanan Ant.Gençlerbirliği Gençlik ve Spor  –Çisem Spor Gençlik ve Spor  (U-15) müsabakasında:Yardımcı hakeme hakaret ettiği  için ihraç olan,İhraçtan sonra da sahadan çıkarken tekrar hakemlere hakaret eden ve çöp kutusunu ve stadın kapısını tekmeleyip tribüne çıkan, Tribünden defalarca yine hakemlere hakaret eden Ant.Gençlerbirliği  Gençlik ve Spor takımı Teknik Sorumlusu  Abdulkadir BİRGEALP’in  kurulumuzdan daha önce ceza alıp cezasını tamamlamadan, cezalı olduğu halde müsabakaya katılmaması gerekirken cezalı olarak müsabakaya katıldığı tespit edilmiş olup , Adı geçen Teknik sorumlunun olaylarla ilgili savunmasının istenmesine,
         9-26.03.2023 günü oynanan Antalya Kundu Spor –Mia İnvest Mahmutlar Spor (SAL PLYOF) müsabakasında: 
    a) İkili mücadele esnasında rakibinin yüzüne dirseğiyle vurduğu  için ihraç olan Antalya Kundu Spor  takımından 5 sırt nolu Melih Can HOŞGÖR’ün dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

     b) Müsabaka  bitiminde hakemin yanına gelerek şiddetli şekilde itiraz ettiği  için ihraç olan Antalya Kundu Spor takımının Teknik Sorumlusu Hasan Ali SAĞIN’ın daha önce de aynı suçtan kurulumuzdan ceza aldığı görülmüş olup,Tekerrür eylemi ile birlikte dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.11.13.36.95. mad. gereği takdiren  (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

         10-26.03.2023 günü oynanan olan Akdeniz Timsahları Spor –Toroslar Gazipaşa Spor (U-15) müsabakasında: Müsabaka sonunda hakemlere küfür ettikleri için ihraç olup Kurulumuza Sevk olan Toroslar Gazipaşa Spor  takımından 11 sırt nolu Ali Ilgaz YÜKSEL ve 21 sırt nolu Recep YILDIZ’ın  dosyalarının  tetkikinden eylemlerine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren ayrı 3 (ÜÇ)’er RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyelerine,

         11-26.03.2023 günü oynanan Aksu Bld. Spor – Kepezgücü 1923 Spor  (2.A.K.) müsabakasında: Rakibine küfür ettiği için ihraç olan Kepezgücü 1923 Spor takımından 16 sırt nolu Atakan MAVİ’nin dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

            NOT : FDT nın 73.mad. 9.bendine göre ihraç olan görevli kişilerin 48 saat içerisinde savunmalarını göndermeleri gerekmektedir. Aksi takdirde savunma yapmaktan vaz geçmiş sayılırlar. (Tatil günleri savunma süresini uzatmaz.)
         Gündemde başka konu olmadığından toplantıya son verildi.

BAŞKAN

Av. Caner ŞAHİNKARA
